
 

 

 

 

 

1 / 3 

      

VYSVĚTLENÍ / ZMĚNA / DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK Č. 1 
 

 

Kybernetická bezpečnost  
– Vyšší odborná škola a střední škola Boskovice 

 

 
zadavatel : Vyšší odborná škola a střední škola Boskovice, příspěvková organizace 
sídlo  : Hybešova 982/53, 680 01 Boskovice 
IČ  : 62073516 
 

 
zadavatel na základě dotazů účastníků vydává dne 14. 4. 2025 vysvětlení a doplnění zadávacích 

podmínek v tomto znění: 

 

Dotaz účastníka: 

Core switch 

Minimální počet záznamů ve směrovací tabulce: 64 000 

Vzhledem k TS a ostatním parametrům žádáme zadavatel o změnu v minimálním parametru pro tyto 

prvky na hodnotu 61 000 záznamů. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel vyhovuje. Minimální parametr stanovuje na 61 000 záznamů. 

Zadavatel z výše uvedených důvodů vydává nové znění Přílohy č. 1, a to jako přílohu k této dodatečné 
informaci s názvem 6_VOŠaSŠ_Kybernetická bezpečnost_Příloha č. 1_Technická specifikace_DI č. 1. 

Účastník je povinen ve své nabídce předložit návrh smlouvy v této upravené verzi – ve znění tohoto 
Vysvětlení, změny a doplnění zadávacích podmínek č. 1 tak, jak je přílohou této dodatečné informace.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

Dotaz účastníka: 

V ramci TS prvků PoE 48port, PoE 24port a 24port switch je níže uvedený parametr Podpora "jumbo 
rámců" včetně velikosti 9220 Byte. Vzhledem k TS a ostatním parametrům žádáme zadavatel o změnu 
v minimálním parametru pro tyto prvky na hodnotu min 9100 Byte.  

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel vyhovuje. Minimální parametr stanovuje na hodnotu min 9100 Byte. 

Zadavatel z výše uvedených důvodů vydává nové znění Přílohy č. 1, a to jako přílohu k této dodatečné 
informaci s názvem 6_VOŠaSŠ_Kybernetická bezpečnost_Příloha č. 1_Technická specifikace_DI č. 1. 

Účastník je povinen ve své nabídce předložit návrh smlouvy v této upravené verzi – ve znění tohoto 
Vysvětlení, změny a doplnění zadávacích podmínek č. 1 tak, jak je přílohou této dodatečné informace.  

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 
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Dotaz účastníka: 

V tabulce VV je uvedeno NAC - Virtuální appliance/NAC pro min 500endpointů - 5 let záruka. V TS je 
uvedeno 1000. Jaký parametr je správný?  

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel požaduje licenční pokrytí pro 500 endpointů. 

Zadavatel z výše uvedených důvodů vydává nové znění Přílohy č. 1, a to jako přílohu k této dodatečné 
informaci s názvem 6_VOŠaSŠ_Kybernetická bezpečnost_Příloha č. 1_Technická specifikace_DI č. 1. 

Účastník je povinen ve své nabídce předložit návrh smlouvy v této upravené verzi – ve znění tohoto 
Vysvětlení, změny a doplnění zadávacích podmínek č. 1 tak, jak je přílohou této dodatečné informace.  

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

 

Dotaz účastníka: 

Vážení, požadujete, aby veškeré produkty byly v databázi výrobce uvedeny jako prodané kupujícímu. 
Na volném trhu existují i takové výrobky, které jsou originální a nové, určené pro evropský trh a které 
jsou zároveň v databázi výrobce uvedeny (prozatím) jako prodané jinému koncovému uživateli. Takové 
výrobky dosahují přesně těch kvalit, které definujete v ZD, až na tuto jedinou, týkající se údaje v databázi 
výrobci o prodeji kupujícímu. Přitom se jedná o originální a výrobcem zapečetěné zboží, disponující 
podporou výrobce, která bude registrovaná přímo na subjekt zadavatele. 

Pokud je takový výrobek nový, nepoužívaný a nerepasovaný, neexistuje k takové podmínce žádného 
důvodu. Existence takové podmínky naopak způsobuje: 

i) diskriminaci těch výrobků, které splňují všechny požadavky ZD krom požadavku na údaj o prodeji 
kupujícímu v databázi výrobce; 

ii) porušení volného pohybu zboží a služeb napříč jednotným trhem, když zakazuje prodej výrobků, u 
kterých je v databázi výrobce již uveden jiný kupující a které byly oprávněně uvedeny na trh v EU. 

 

A) Zrušíte požadavek, aby musel být zadavatel veden v databázi výrobce? 

B) V opačném případě žádáme o zveřejnění reálného, prokazatelného, provozního důvodu, pro 
který nemůžete odstranit uvedenou diskriminaci a dále omezení volného pohybu zboží a služeb 
- z jakého objektivně přezkoumatelného důvodu nemohou naplnit Vaše uživatelské potřeby 
výrobky, u kterých je v databázi výrobce uveden jako kupující již jiný uživatel než právě 
zadavatel a které jsou prokazatelně originální, nové a splňují dále veškeré Vaše požadavky?  

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel nemůže předjímat jakým způsobem naplní účastníci požadované plnění technické 
specifikace. Pokud účastník uvede ve své nabídce potvrzení daného výrobce/oficiálního zastoupení 
distributora, že takové řešení (kdy není zadavatel veden v databázi výrobce) je zcela a bez jakýchkoli 
výhrad v souladu s použitím v EU (ČR), bude jej zadavatel akceptovat. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

Dotaz účastníka: 

Požadujete, aby veškeré produkty byly určeny pro provoz v České republice. 

A) Máme chápat tento požadavek tak, že mají být určeny pro provoz v EU? 

B) Pokud tomu tak není, vysvětlete toto omezení volného pohybu zboží a služeb. 
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Odpověď zadavatele: 

Zadavatel umožnuje dodání zboží určené pro EU (ČR). 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

Dotaz účastníka: 

Požadujete, aby o požadovaných kvalitách všech nabízených/dodávaných výrobků referovala výhradně 
3. strana výrobce/distributora. 

A) Budete akceptovat předložení čestného prohlášení dodavatele, nelze-li prohlášení 

výrobce/distributora získat? 

B) Pokud ne, vysvětlete tuto výhradnost. 

 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel nadále trvá na požadavku, aby takové potvrzení bylo vydáno výrobcem zařízení, nebo 
oficiálním zastoupení distributora. Je to naprosto relevantní požadavek ke zcela transparentnímu 
ověření všech vlastností nabízeného řešení od k tomu kompetentnímu subjektu. 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

S ohledem na výše popsané upřesnění zadávacích podmínek tímto zadavatel prodlužuje lhůtu 
pro podání nabídek, a to do 22. 5. 2025 do 10:00 tak, že ustanovení písm. g) kapitoly 7 zadávací 
dokumentace nově zní takto: 

Nabídky lze podat nejpozději do 22. 5. 2025 do 10:00 hodin. Tímto datem a hodinou končí lhůta 
pro podání a přijetí nabídky k hodnocení. 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------- 

 

V Boskovicích dne 14. dubna 2025 

 

 

 

 

 

 

 


